



车辆异地违章怎么办?

除了在外省银行交罚款外,其他在无锡都可处理

日前,有网友发帖称,自己在上海发生违章后,收到了上海交警的挂号信要去上海处理违章。这让他很是郁闷,“可以在无锡处理么?无锡电子警察系统查不到这个违章?咋办?”这名网友发帖求助。
胡姗姣

类似诉求网友还不少

网友“moses9922”日前发帖称,自己在去上海因违章停车被拍,之后接到了上海交警的挂号信,让他去浦东处理,他希望能在无锡处理,但是无锡的电子警察系统又查不到这个违章。

帖子引来不少网友围观讨论,不少网友称“外地违章的确查不

到”,有网友称自己曾有过外地违章,没处理也过了无锡的年审。

还有网友称,外地违章只是车主自己查不到,交警部门全部都能查到。网友“east8208”说,“我在苏州的两个违章在无锡处理的。你自己查不到,无锡交警能查到的。”网友“waq11”也说,自己在南京的违章查不到,但是交警内网可以查到,“在无锡交了罚款才年审的。”

在无锡也可处理

早在2011年,全国包括江苏、浙江在内的10省市交通违法信息就已联网,目前20省市已经跨省传递交通监控设备采集的违法记录。

无锡交巡警部门介绍,事实上目前只要是无锡牌照的私家车,在全国的交通违法信息都可查询到,这些违章都可在无锡当地进行处理,按照违章发生地的法规进行处罚,外地违章和本地违章一样,处理后实时消除。

“除了一种,就是在外地违章被交警当场处罚,交警现场发出处罚单,上面有交款银行的信息,如果

是省内银行,可在无锡进行处理,如是省外银行,只能去当地处理。”

交巡警部门说,外地违章记录传到无锡有一个滞后性,一般20天左右,有些情况下,有些外地违章可能在年审过后才显示出来,车主可在下次年审前处理掉。同时,车主也可以在交通违法发生地进行处理,已处理的交通违法记录,将通过综合应用平台转递至交通违法发生地或机动车登记地。

在异地缴纳罚款后,一定要注意保存好凭证。因为平台之间的信息互通可能会有一个过程,如果异地已处理,但在本地平台显示还有,可凭罚款单据消除违法信息。

幼儿园上空,还有鸽子在飞

禁养令执行数天 依旧发现少部分圈养家禽

上周,无锡城管部门发布《关于居民生活区禁止饲养家禽畜的通知》有关规定,近日,无锡市民巡访团的成员老钱向快报反映说,连日来,他走访了很多地方,发现还有少数地区的家禽未能及时处理。

昨日下午2点,记者随崇安城管广益中队的队员来到广益街道徐巷别墅,在居民指引下,很快找到了小区最西侧的两栋房子,发现这儿有

人用铁丝网拦出了一个封闭空间,在铁丝网内还用木条搭了个鸡棚,几只鸡在附近悠然啄食。

由于昨日下午该两户人家家中均无人,城管先发出告知书,“要求他们当晚把鸡处理掉”,并表示17日上午还会过来看,如到时还没有处理好,那就由城管来处理。

此外读者祁先生反映,在广瑞二村一栋楼的楼顶,有一户居民养

了20多只鸽子,按要求鸽子早就禁飞了,可这几天,依旧有鸽子飞来飞去。“小区居民楼的附近就是一家幼儿园,鸽子飞行中产生的粪便等,都会掉落到幼儿园内,安全隐患很大。”

昨日,记者将该情况向城管部门进行了反映,城管表示读者反映情况属实,他们将进一步登门做鸽主的工作。金辰 胡姗姣 匡笠



这些鸡还在悠然啄食 胡姗姣 摄

微新闻

126路158路增设停靠站

@薛晟 明天起,公交126路、158路2条线路,将增设停靠锡澄路(锡沪西路)(上行)站,请乘坐上述线路的乘客留意站点变化。

4部法制动漫全国获奖

@陈瑜 薛晟 全国普法办日前揭晓了第九届全国法制动漫作品征集活动评选结果,无锡共有4部法制动漫作品获奖。4部获奖作品分别是动画类三等奖《阿福阿禧穿越记》、动画类优胜奖《法治就在我们身边》、漫画类优胜奖《后台》、《选择》。

京沪高铁沿线完成整治

@张玮晨 唐奕 昨日记者从无锡高铁商务区获悉,无锡京沪高铁沿线区域整治已初步完成,其中沿线绿化工程共投资4200万,实施绿化60万平方米,为无锡新增城市绿肺。

停气

因燃气施工:梨花家园14#、48#、49#,4月18日13:30至16:30停气,时间共3小时;后蔡墅巷、尚城小区,4月18日13:30至16:30停气,时间共3小时;景亭花苑、景亭苑、震泽三村101-103#、13-4—13-6#、湖滨路166#、172#、国方大酒店、广发银行湖滨支行,4月19日13:30至16:30停气,时间共3小时。

唐奕

月星家居
YUEXING FURNISHING



扫一扫关注我们

月星
家居
5·1
最强音
4月29/4月30/5月1日



详情见店内公告

151枚金币耀锡城 5.1豪礼最气派

5.1让利最给力 买家具最高直降15%

51台液晶彩电缤纷秀 5.1刮卡最“晶”彩

5.1会员最实惠 150件礼品+1元换购

51个千元免单大奖赢回家 5.1免单最强音

5.1家居钜超值5.1秒杀 51件家居5.1秒杀